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Sie sind auf der Suche nach hochqualifizierten Experten? Wir helfen gerne bei der Selektion und Aktivierung. 
Nutzen Sie unsere maßgeschneiderten Servicebausteine. Rein erfolgsorientiert. Garantiert wirkungsvoll.

(Quelle: „New Hiring Report.“, onlyfy.de)

New Hiring ist das aktuelle Buzzword im Recruiting-Business. Besonders in der heutigen Arbeitswelt ist es 
für Arbeitgeber von höchster Signifikanz, sich von ihrer Konkurrenz abzuheben und ihren Mehrwert deutlich 
zu kommunizieren. Kandidaten haben die Möglichkeit, sich digital bei einer Vielzahl an Organisationen zu 
bewerben, weshalb Arbeitgeber ihre Recruiting-Strategien an die wandelnden Anforderungen adaptieren 
müssen. Doch wie könne Unternehmen New Hiring Strategien zu ihrem Vorteil nutzen?
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Die richtigen Talente finden

So unterschiedlich denken Talente und HR-Mitarbeiter

...machen Sie es                 
Talenten einfach Sie zu              

kontaktieren, indem klare 
Kontaktpersonen und         
Kontaktdaten definiert 

werden.

Einfach erreichbar

...auf das Wesentliche 
konzentrieren und den 
Bewerbungsprozess so 
unkompliziert wie nur 

möglich gestalten.

Simple Is Key

...grundsätzlich bewer-
ben sich Kandidaten bei 
mehr als nur einem Un-
ternehmen. Daher ist es     
wichtig schnelles Feed-

back bereitzustellen.

Fast Feedback

...geben Sie Einblicke in 
die Unternehmenskultur, 
um ein akkurates Bild der 
gelebten Atmosphäre zu 

erstellen.

Transparenz

...kommunizieren Sie 
deutlich, was Sie von 
ihrem Personal erwar-
ten, um Frustrationen            

zu minimieren.

Authentisch sein

...sollte es mit einem Kan-
didaten nicht geklappt 
haben, ist es dennoch 
empfehlenswert, den 
Kontakt für künftige            

Positionen zu pflegen.

Kontakt halten

Das denkt HR: Das wollen Abreitnehmer:

•	 75 Prozent denken, dass Bewerber 
nach einem höheren Gehalt suchen.

•	 72 Prozent denken, dass andere Arbeit-
geber eine große Konkurrenz bilden.

•	 34 Prozent denken, dass Mitarbeiter 
unzufrieden mit ihren Führungskräften 
sind.

•	 59 Prozent wünschen sich ein gutes 
Führungsverhalten.

•	 57 Prozent wünschen sich ein flexibles 
Arbeitsmodell.

•	 52 Prozent wünschen sich eine        
persönliche Sinnerfüllung durch ihren 
Job.


